

去影院可以随意吃喝玩躺,还能K歌玩桌游? “私人影院”悄然走红

本报记者 高云 文/摄

“包下”电影院,一边看电影,一边吃饭、谈笑、洗澡,甚至还能睡觉!“包场”看电影听着是个浪漫又奢侈的事,现在在哈尔滨花几十块钱就能拥有“私人影院”,放什么电影自己说了算,影厅里有“吃喝玩乐一条龙”服务,可以和家人、朋友以任意姿势躺着观影。

“后疫情时代”哈尔滨的私人影院悄然走红,它为观众提供了相对独立的观影空间和个性化服务,看电影不再需要扎堆,轻松实现“一人一厅”“一户一厅”。



主题多样

漫威卡通受青睐

在点评网站上可以看到,仅在哈尔滨市区的私人影院就有三四十家,最便宜的影厅预售价9.9元观影1小时。记者近日来到一家私人影院,体验了一下躺着“包场”看电影的感觉。

M私人影院的分店遍布哈尔滨各区,最近预订非常火爆。工作人员告诉记者,影厅从迷你的双人间到能容纳10人左右的豪华厅都有,包场看片两个小时起,在非周末时段,最便宜的单人厅团购价只需要29元,就能看3个小时电影,普通的2

到6人厅价格在68元、88元不等。每家分店都有各种不同规格的影厅,如果客人是来聚会的,还可以提供麻将桌和餐桌,在影厅里吃饭、唱歌、玩桌游。

换上消毒拖鞋后,工作人员带领记者进入影院。影厅内部装修高档,每个厅根据不同主题,装修风格大不相同,有漫威英雄的二次元厅、机器猫的卡通厅和浪漫星空的情侣厅。记者选了一个88元的4人厅,房间不大,四壁都包了厚厚的隔音层,座椅被超大的真皮电动

沙发床取代,“躺着看”是这里的特色。服务员招呼记者躺在沙发床上,还贴心地帮忙盖上毯子,摆好小桌板,放上爆米花和奶茶。

影厅系统里有上千部电影,多数都是院线刚下档的大片,包场时间内可以随便看。影厅里灯一关,超大的投影幕布加上不错的音响设备,看了一场《小丑》,记者感觉视听效果可以打85分。可以调角度的沙发床是全场最佳,特别适合随时想躺倒的懒人。

形式灵活

外卖洗澡随你选

比较特别的是,在这看电影必须拿身份证登记,没带身份证的顾客,影厅不接待。工作人员的解释是:私人影院的房间都是私密空间,这是出于为顾客安全考虑。而另一个原因是:这里是可过夜的。顾客花100多块钱可以包下从22:30到第二天11:00的时段,影院会为客人提供寝具、洗漱用品、浴巾、乳胶枕等,每个厅的

独立卫生间都能洗澡。客人饿了还可以点小吃、买饮料、叫外卖。

记者算了算,一个迷你厅68元,对于一家三口来说,看电影性价比很高。豪华影厅能进十个人,两个小时99元,可以自带酒水和食物,听起来似乎比KTV划算一些。当天是周末,迷你影厅已经全满了。工作人员说:“里边的都是一家人,看动画电影的。”

一家私人影院的负责人告诉记者,以前私人影院的主要顾客是白领和学生,但近两年周末时段带孩子来的家庭特别多。疫情改变了很多人的消费习惯,孩子家长更注重社交距离和私密空间。不少家长进了影厅就用消毒湿巾到处擦一遍,然后拿出自带的饮食,一家人玩一天,孩子累了还可以直接在床上睡一觉。

消费新姿势

“躺床上看电影太爽了”

M影院的老板李女士是个“85后”的文艺女青年、电影发烧友,以前是学英语专业的,特别喜欢看欧美大片。她说:“以前上电影院都是跟闺蜜去,可看到激动人心的地方也不能大声讨论,怕影响周围的人。”爱电影的人还都害怕遇到熊孩子,五六岁的小孩不仅说话声音大,还总跑厕所,周围的人都烦,也不好说什么。

一次偶然机会,李女士出差在外地住进了一家电影主题的宾馆“有戏”,她被房间里“包场式”的观影感受震撼了:“躺床上看电影太爽了,在床上吃吃喝喝,看困了倒头就睡!”“有戏”是当时国内比较高端的酒店品牌,住一晚需要四五百元,李女士回到哈尔滨琢磨开一家主打观影的“躺看店”。在开店之前她考察了哈尔滨好多家“影吧”,“当时哈尔滨也有挂私人影院招牌的,可多数是从前录像厅的升级版,就是包房里放张床,放映设备基本有就就行,床单黑乎乎的。”这种条件的“影吧”顾客多数是外来务工人员,电影发烧友是肯定不会去的。

2018年,李女士在商大附近开了第一家M影院,只有7个厅,配备专业级的放映设备,生意不错,大学生和白领阶层成了主要顾客群。尝到

甜头后,她在2019年10月又开了第二家店,这次投资200多万元,在每个影厅都配备雅马哈音响和进口投影设备,为了吸引儿童顾客,还把几个迷你影厅布置成卡通主题。

和李女士聊天时,她随口说了件有意思的事:某个分店刚开张时,担心没人气,就在美团上放了300张观影券,顾客花9.9元就可以“包场”两小时。本来设想是做一两个月的活动,没想到上线秒没,一天之内店里涌进100多人要“包场”。因为影厅卫生间都是按照星级酒店标准提供洗漱用品,没想到体验完的客户都对洗浴环境赞不绝口,把李女士搞得哭笑不得。看电影看得太“费水”了,吓得她赶紧把活动停了。

做活动赔了钱,但李女士还是觉得挺高兴,说明哈尔滨市民喜欢这种个性化、专业化的观影方式。疫情发生以来,电影院线上座率大受影响,很多人在讨论“影视寒冬”,可私人影院在哈尔滨却没有停止扩张,复工后闹市区的几个分店生意逆市上扬。“疫情让大家观影习惯改变了,但爱看电影的人没有减少,花一样的钱,私人影院更卫生,也更舒服。”李女士说她还有一家新的分店即将开张,未来希望能在全国开连锁店,让有兴趣的电影发烧友们加盟。

中共哈尔滨市委宣传部
哈尔滨市文明办 宣



社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



哈尔滨市精神文明建设指导委员会办公室
查佩仙设计